
ПРОТОКОЛ № 02
засідання постійної комісії з питань демонтажу тимчасових споруд,
гаражів та архітектурних форм із земель комунальної власності
Бориспільської міської територіальної громади


17 квітня 2024 р. 							      м. Бориспіль


Постійна комісія з питань демонтажу тимчасових споруд, гаражів та архітектурних форм із земель комунальної власності  Бориспільської міської територіальної громади у складі:
голова комісії: Гопанчук Д.О.
заступник голови комісії: Костюченко С.І.
секретар комісії: Самарін І.М.
члени комісії: Лосінець Д.Ф., Роспутний С.П., Палінка В.І.


Порядок денний:

Про демонтаж самовільно розміщеного ґрунту із земель комунальної власності Бориспільської міської територіальної громади, а саме:
· куп ґрунту за адресою: вул. Народна, 75 (зі сторони вул. Сагайдачна), с. Іванків, Бориспільський р-н, Київська обл.

Заслухали:
Голова комісії Гопанчук Д.О., який повідомив, що з відділу контролю за благоустроєм надійшли матеріали про знаходження на землях комунальної власності Бориспільської міської територіальної громади самовільно, без дозвільних документів, розміщених куп ґрунту за адресою: вул. Народна, 75 (зі сторони вул. Сагайдачна), с. Іванків, Бориспільський р-н, Київська обл.

Запропонував прийняти рішення про проведення демонтажу відповідно Порядку демонтажу тимчасових споруд, гаражів та архітектурних форм із земель комунальної власності Бориспільської міської територіальної громади, затвердженого рішенням Бориспільської міської ради від 24.12.2021                    № 1604-16-VIII.

Голосували: «За» - 6, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.


Вирішили:
1. Доручити відділу з контролю за благоустроєм Бориспільської міської ради довести рішення до відома власників куп ґрунту шляхом розміщення попереджень, що підлягають демонтажу. 
2. Зобов’язати власників демонтувати:
· купи ґрунту за адресою: вул. Народна, 75 (зі сторони                       вул. Сагайдачна), с. Іванків, Бориспільський р-н, Київська обл.
що розташовані без правовстановлюючих та дозвільних документів, протягом п’яти днів з дати ухвалення цього рішення, демонтувати їх за власний рахунок.
3. У разі невиконання власниками пункту 2  цього рішення Комунальному підприємству «Виробниче управління комунального господарства» провести демонтаж самовільно розміщених куп ґрунту та забезпечити відновлення порушеного благоустрою на території проведення демонтажу в строк до 01.06.2024р.
4. [bookmark: _GoBack]У разі необхідності відділу з контролю за благоустроєм Бориспільської міської ради звернутися до НП про забезпечення дотримання громадського порядку під час демонтажу та при транспортуванні. 
5. Комунальному підприємству «Виробниче управління комунального господарства» прийняти демонтований ґрунт на відповідальне зберігання згідно акту, складеним відділом з контролю за благоустроєм виконавчого комітету міської ради.
       Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою. 


Голова комісії 							Дмитро ГОПАНЧУК


Секретар комісії							Іван САМАРІН
